

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy iskolánk egykori igazgatója, Komoróczy László 2022. szeptember 27-én, életének 69. évében elhunyt.

Neve az évtizedek folyamán összeforrott a Török Flóris Általános Iskoláéval.

1977-ben kezdett tanítani földrajz-történelem szakos tanárként még a régi Törökben. A közösség iránti elkötelezettsége már a kezdeti években megnyilvánult, hiszen az akkori úttörőcsapat vezetőjeként számos nyári tábor, kirándulás, sportesemény, ünnepség szervezése fűződött a nevéhez. Ezen a téren mutatott aktivitását igazgatóként is megőrizte.



Egy év igazgatóhelyettség után, 1984-től egészen 2002-ig töltötte be az időközben mai épületébe költözött, és Török Flóris nevet felvevő intézmény vezetői tisztségét. Az iskolai programok szervezésére és a diákok támogatására életre hívott Török Flóris Alapítvány alapítója volt, és haláláig annak tagja maradt.

Iskolai munkája mellett társadalmi munkában Pesterzsébet önkormányzati képviselője és alpolgármestere is volt. 2002-ben leköszönve igazgatói pozíciójáról, főállású alpolgármester lett, a Török iránti szeretete és elkötelezettsége azonban mindvégig megmaradt. Szeretetteljes személyisége, másokhoz való odafordulása és empátiája nemcsak az iskola életéhez szorosan kötődők, hanem az egész kerületben élők elismerését és tiszteletét kivívta. Mindig nagy elkötelezettséggel dolgozott és erejéből telvéen mindent megtett a diákok, szülők és a pesterzsébeti polgárok érdekeiért, a kerület oktatásának és kulturális életének színvonalasabbá tételéért. A hozzá segítségért fordulóknak is bizton számíthattak megértésére, támogatására. Nem csoda, hogy népszerűsége a pesterzsébetiek körében az utolsó napig töretlen volt.

Fájó távozásával iskolánk életének egy legendás korszaka zárult le, olyan jellegadó egyéniséget veszítettünk el, akinek szellemisége pótolhatatlan. Örökre beírta magát az Török történetének aranyoldalaiba! Emlékeinkben mindig velünk marad, sosem felejtjük el azt a rengeteg jót, amit értünk tett, azt az igaz emberi arcot, amelyet felénk fordított. Nyugodjon békében!